

## **KL-möte Västra Kretsen**

6 november 2014

Plats: Backa Strandgata 10

Kl 18.00

### **Protokoll 7/2014**

**Närvarande:** Kretsledare Hannah Karlsson, vice kretsledare Elisabeth Pettersson, sekreterare Madeleine Åman Freijs, kassör Nils-Olof Bratt, ledamot Anette Nelhage, Carina Eriksson, Yvette Schönemann, suppleant Eva-Lena Sönksen, Maritha Henriksson, Tarja Olausson

**1. Mötet öppnas.** Hannah Karlsson öppnar mötet & hälsar alla välkomna.

**2. Fastställande av dagordningen.** Dagordningen gicks igenom & fastställdes.

**3. Föregående protokoll.** Ändra punkt 8 i föregående protokoll. Punkt 8 ändrades i föregående protokoll, godkändes & lades till handlingarna.

**4 Inkomna skrivelser.** Hannah fått skrivelse från Gunnel Andersson som hon har svarat på.

#### **5 Rapporter:**

- 1) **SST.** Fanns inga.
- 2) **Sekreterare.** Gick igenom inkommande post.
- 3) **Kassören.** Gick igenom den ekonomiska rapporten. Lades till handlingarna Bil. 1 & 2. Det har sålts championböcker för 4250 kr.
- 4) **Championboken.** Fanns inget att rapportera då gruppen snart ska ha möte.
- 5) **Utställningsgruppen.** Tånga Hed klart för 2015 till 2017. Eva-Lena har fått bekräftelse på bokningarna Bil. 3-5. Eva-Lena kollar upp boendet för domaren om vi ska dela det med Borås. Eva-Lena kollar med sekreterare till Tånga Hed.
- 6) **Övriga rapporter.** Fanns inga.

**6. Hemsidan.** Diskuterat nya hemsidan, vi tycker att det tagit för lång tid med utbildning. Diskuterat även FB-sidan för Västra kretsen & enligt statistik är sidan visad minst 236 gånger & som mest 3626 gånger. Vi tycker att det går för långsamt när huvudklubben ska lägga ut på FB, det går mycket fortare på vår FB-sida. Vi ser det som en fördel att alla i kretsledningen var administratörer & snabbt kunde uppdatera då alla har egna områden att ta hand om, att vi i så fall skall kunna ta hand om vår kretsflik.

**7. Bulletinen.** Hannah skickar kretsrummet.

**8. Träffar och aktiviteter.** Vi fick mycket bra respons från pälsvårdsträffen. Det blir en ny pälsvårdsträff i maj.

Förbereda för våraktiviteter.

Nästa år skall vi försöka rotera i kretsen på ringträningarna, försöka ha varann gång i Partille & i Kungsbacka.

Julbordet behövs det vara minst 20 anmälningar utöver kretsledningen för att vi ska kunna genomföra det.

**Vårprogram 2015:**

Ringträningen börjar 15 januari i Kungsbacka & 27 januari i Partille.

Pälsvårdsträff 21 mars kl 14.00 i Kungsbacka som kommer att gå i påskens tecken.

Uppfödarträff i april föreläsning på Västra Djursjukhuset.

Förslag på domare till vår Inofficiella utställning i Nygård 23 maj: Ann-Chaterine Edoff, Lars Hammar, Markus Gisslen, Susanna Johansson, Peter Gustafsson.


Lars Hammar och Peter Gustafsson har tackat ja, vi nöjer oss med två domare då vi redan har en reservdomare.

**9. Nästa kretsledningsmöte:** 8 januari kl 18.00 på Gbg's Djurklinik

**10. Övriga frågor:** Fanns inga

**11. Mötets avslutande:** Hannah avslutade mötet & tackade för visat intresse.


**Vid protokollet:**



Madeleine Åman Freijs

2015-01-28

**Justeras:**



Hannah Karlsson Kretsledare

2015-01-26